Mpnioxkenue

Kontpoabnas padora Nel
o teme: «MonekymnspHas pU3uKa u TepMOJAUHAMUKA»
1 BapuanT (2 BapuaHT)
1) 1 BapuanT (2 BapuanT): MOJIEKYIAPHO — KHHETHYECKAs TCOPHS.
2) 1 Bapmanr: [lepeunciure Tpu ocHOBHBIC nojoxeHus MKT.
2 BapuaHT: JlaiiTe onpenenaeHue uaeanbHOro rasa.

3) Tlonb3ysce Tabauieit MeHzeneeBa paccuuTaTh OTHOCUTEIBHYIO MOJICKYIISIPHYIO
Maccy AJIs CIEAYIOIINUX BEIleCTB:

1 BapuaHT — OKCHIA MEIU
2 BapuaHT — CEPHOM KUCIOTHI

4) Bapuanrt (2 Bapuant): AOcoiroTHas Temreparypa (hopmysia)

5) 1 BapuanT (2 Bapuant): Yemy paBHa aOCONIOTHAs TEMIIEpaTypa, €ClId 0ObIYHAs
temrneparypa pasHa 33" C (44- C)?

6) 1 BapuanT: BiiusiHue Temmeparypbl Ha YeI0BeKa
2 BapuaHT: BiusHEE Temmeparypsl.....( cBsI3aTh ¢ Baiei npodeccueii)

7) 1 BapuanT (2 BapuanT): Kakoe KOJMYECTBO BEIIECTBA COMEPKUTCS B ra3e, €CIH MPU
nasiennn 100xI1a(150kI1a)u Temneparype 200K (180K) ero 06bém pasen 50 (60:)?

8) 1 BapuanT (2 Bapuant): Kakoit 066ém 3aitmMéT ras mpu 80-C (90-C), ecau ipu 30-C
(40-C) ero 06bém O6bu1 10 (1211)?

9) 1 BapuanT (2 BapuanT): K 3aKperi€éHHON OHIM KOHIIOM IPOBOJIOKE THAMETPOM 2MM
(3 mm) monBemieH rpy3 maccoi 10 kr (12 xr). HaiiTn mexaHnueckoe HanpspKEHHUE B
MIPOBOJIOKE.

10) 1 BapuanT (2 BapuanT): banka quHo# 5 M (7 M) C IIIOMIAIBI0 TIOMEPEYHOTO CCUCHHMSI
100 cm? (90 CM2) o AercTBueM cuil 1o 10 KH IpHIIOKEHHBIX K €€ KOHIIaM,
cxkanach Ha 1cMm (2 cm). HaliTu oTHOCHTENIbHOE CKaThe U a0COIIOTHOE YUTHHEHUSI.

11) TTonb3ysich Tabnuieit MeHieneeBa pacCuuTaTh OTHOCUTEIBHYIO MOJICKYIIAPHYTO
Maccy AJIs CIEIYIOIINX BEIleCTB:

3 BapuaHT — OKCHJIa MU
4 BapuaHT — CEpHOUN KHUCIIOTHI

12) BapuanT (2 BapuaHT): AOcosroTHas Temieparypa (hopmyrna)

13) 1 BapuanT (2 BapuanT): UeMy paBHa aOCOIIOTHAS TeMIIEpaTypa, €CJIu OObIYHas
temneparypa pasHa 33" C (44- C)?

KonTtpoabnas padora Ne2
10 TeMe: «DNEKTPUYECKOE 110JI€. 3aKOHBI IOCTOSIHHOTO TOKa)
1 BapuanT (2 BapuaHT)

1) 1 BapraHT: DIEKTPHUYECKHIA TOK - 3TO...... ?

2 BapuaHT: YCIOBUS HEOOXOIUMBIE JJI CYIIECTBOBAHHUS TOKA?
2) 1 BapuaHnT: 3anucars GOPMYITy CHIIBI TOKA C PACIIU(PPOBKO.

2 BapuaHT: 3anucarb GopMyny COIPOTHBIEHUS C PaCIIMPPOBKOM.
3)BapuanT: Hocurensmu 3apsina sBisroresi. .. ?

2 BapuaHT: YTO MPUHUMAIOT 3a HAIPABJICHUE TOKA?
4) 1 BapuanT: OT 4ero 3aBUCHT COIPOTHBIICHNE POBOJHUKA?

2 BapuaHT: MOXHO JI BKJIIOYaTh B CETh BOJIBTMETP, €CJIM OH PACCUMTaH Ha
HarnpspKeHue OOoJble HapsHKEHUs B ceTU?
5) OOBSICHUTD, YTO MMOKA3aHO Ha CXEME:



2 papHaHT:
| papHaHT:

+

6) 1 BapuanT: Kak MoAKIIIO4AIOT aMIIepMeTp K pe3ucTopy?
\Y

2 BapuanT: Kak mokiodaioT aMnepMeTp K pe3ucTopy?

O———F—

A
7) 1 Bapuant: /{51 yero npenHa3HadeH aMmepmerp?
2 BapuaHT: [yt yero npeaHa3HaueH BOJIBTMETP?
8) 1 Bapuant: Uemy paBHO HanpsHKEHHUE MIPH M1OCIEI0BATEILHOM COCIUHEHUU?

2 BapuaHT: YeMy paBHa cuja TOKa IPU NapajyieIbHOM COEAUHEHUU?

9) Pacmudpyiite popmyiry:

IBapuant: I=U /R

2 papuant: [=E/R +r

10) 1 Bapuanr (2 BapuanT): KakoBa cuia Toka B I[ETIH, €CIIH Ha PE3UCTOPE C
anexkTpuueckuM conporusienueM 30 Om (35 Om) Hanpsixenue pasHo 15 B (20 B)?

11) 1 BapuanT (2 BapHaHT): HAWTH CHIYy TOKA B CTaJIbHOM MIPOBOJIHUKE AMHHON 10 M
(15 M) u ceuennem 2 Mm? (3 MM? ), Ha KOTOpEIH mofaHo Hanpskenue 12MB (14 mMB).

12) 1 Bapuanr (2 Bapuant): K ucrounuky ¢ D/IC 24B (100B) u BHyTpeHHIM
conpotuieHueM 2 Om (6 OM) noakitou€H peocrar, conpoTuBiaeHue koroporo 10 Om (30 Om).
Haiitu cuity Toka B 1leny ¥ HanpshKeHHE Ha 3aKUMax UCTOYHUKA.

KonTtpouabnas padora Ne 3
1o Teme: «MarauTHoe Tojie. DIEKTPOMarHUTHAS HHIYKIIHSD)
1 BapuanT (2 BapuaHT)

JlaTh KpaTKyIo XapakTepUCTUKY BEITHUUHE:

1 BapuaHT: MarauTHbIN OTOK.

2 BapuaHT: MaruuTHas MHIYKIIHUS.

1) 1 BapuanT: CBOMCTBa MAarHUTHOTO TTOJISI.

2BapuanT: OTIAMYHS OT IEKTPUUYECKOTO OIS,

2) 1 BapuanT (2 BapuanT): OnpesenuTh MAarHUTHBIN TIOTOK, TPOHU3BIBAIOIINH TJIOIIAIb
200 cm (300 cMm), pacrionoXKEeHHYIO MEePIEeHAUKYIAPHO TUHUSIM MarHUTHON UHIYKIINH,
€CJIM MHAYKITUST OTHOPOAHOTO ToJist paBHa 25 Tir (28 Tn).

3) 1 BapuanT (2 Bapuant):B ogHOpOIHOM MarHUTHOM Tojie ¢ uHaykiuei 0.21 T (0.5
Tn) 3apsxeHHast yacTHIIA OIUCHIBAET OKPYKHOCTH paauycoM 20 cm (27 cm).



4)

5)

OnpenenuTh Maccy, 3apsii YaCTHUIIbI paBEH JIByM 3apsjgaM MPOTOHA, CKOPOCTh 2 M/c (3
M/C).
1 BapuanTt (2 BapuanT): B karymike quamerpoM Scm (7 ¢cM) HaXOIUTCS MarHUTHOE
nosie ¢ uaykuueit 27 Ti (30 Tir). Onpenenute MarHUTHBIN OTOK, TPOHU3BIBAIOLINI
KaTYUIKY.

1 BapuanT (2 BapuanT): Onpenenurb HHIYKIMIO MATHUTHOTO 110JIs, B KOTOPOM Ha

npsiMoit mpoBoa JuytuHOM 10 cM (14 cM) pacmosioKEHHBIHN 10/ YIVIOM K JIMHUSIM UHIYKITUH,
nercreyer cuia 0.2 H (0.3 H).

6)

7)

8)

9)

1 Bapuant (2 Bapuant): KoneGareibHblii KOHTYp COAEP)KUT KOHIEHCATOP EMKOCTBIO
700 n® (850 n®) m xarymky MHAYKTUBHOCTHIO 3 MKI'H (4 MkI'H). KakoB nepuon
KoJIeOaHUN KOHTYypa?

1 BapuanT (2 BapuanT): KosnebaTenbHbIil KOHTYP COCTOUT U3 KOHAEHCATOpa EMKOCTBIO
C =500 n® (600 n®) u xarymku wHAyKTHBHOCTH L = 12 MI'H (20 mI'H). Haiitu
aMIUTUTYy KoJieOaHMid cuitbl TOKa Im, ecin amruinTyna konebanuid HanpspkeHust Um =
450 B(300B).

1 Bapmant (2 BapuanT): KakoBO HWHAYKTHBHOE CONpPOTUBIEHHE KaTyLIKU C
uHAYKTUBHOCTHIO 0.4 I'H (0.7 I'n) npu vactore Toka 50 ' (400 [')?

1 Bapuant (2 Bapuant): KoHJeHcarop BKIIOYEH B IL€Ib [EPEMEHHOIO0 TOKa
cTranmaptTHor yactotel. Hanpsbkenne B cetu 220 B. Cuia Toka 3TOro KoHjeHcaropa
3A (4 A). KaxoBa émMkocTh KOHJI€HCaTopa?

10) 1 BapuanT (2 BapuanT): KoebareabHbIH KOHTYP U3JIydacT JICKTPOMArHUTHYIO BOJIHY

ot 1200M, snexTpoéMmkocTh KoHJeHcaropa paBHa 0.12 mx®. Haiitu
MHTyKTUBHOCTb KaTyIIKU?

KontpoabHnas padora Ne 4
no teme: «KoneOaHus ¥ BOJTHBI»
1 BapuanT (2 BapuaHr)

Bapmnanr 1

1.Yto Takoe 3J1eKTPOMArHUTHAS BOJTHA?

a) [Iponiecc pacnpocTpaHeHns MEXaHHMUECKUX KOJIeOaHui B cperie.

0) IIporecc pacpocTpaHeHHs B3aUMHO MEPIIEHINKYISPHBIX KOJIEOaHMI BEKTOPOB
HaNpsHKEHHOCTH JIEKTPUYECKOTO MOJI M BEKTOPa MarHUTHOM MHIYKIIMU B CpeJie.

B) [lepnonnuecku NOBTOPSIIOIIMECS IBUKECHHUSL.

2. Kakoe yrBep:kaenne BepHo?

a) CKOpOCTh pacrpoCTpaHeHHE MIEKTPOMArHUTHBIX BOJTH MEHBIIIE CKOPOCTH PacCPOCTPAHEHUS

CBCTa.

6) CKOpOoCTh pacrpoCTpaHEeHUE IEKTPOMArHUTHBIX BOJIH paBHA CKOPOCTH PaCIpOCTPaHEHUS

CBCTa.

B) CKOpOCTh pacrpoCTpaHEHHE AIEKTPOMAarHUTHBIX BOJIH OO0JIbIIE CKOPOCTH PacpOCTpaHEHUs

CBCTa.

3.Yemy paBHO Vv?

a)...=t/N

6)...= NIT B)..= /T

4. KT0 npeamno/ioxuii, YTo BesiKoe H3MeHsIIoleecss MATHUTHOE 10J1e MOPOoKAaeT
JJIeKTPHYECKoe I0JIe, a BCAKOe H3MEHsIIoLeecs: JJIeKTPHYecKoe 1oJie MOPOoKAaeT
MArHUTHOE moJje?

a) l'enpux I'epu.  6) [xeiime Makcser. B) Anekcanap CrenanoBud [lomos.

5. Kongencarop — 370...7

a) [TpuGop, ¢ TOMOIIBI0 KOTOPOTO MOKHO HAKAIUIMBATh M COXPAHATH DJIEKTPUUECKUE 3apsi/Ibl
6) [Ipubop, ¢ MOMOIIIBIO KOTOPOTO MOKHO U3MEPUTH HANPSKEHHE.

B) [Ipr0op, KOTOPHIA CITY>KUT JUIs1 TOJTyUEHHSI SIEKTPHUECKUX 3apsi/IOB.

6. KTo B 1888 rony BnepBbie moJIyYHJI H 32aperucTpMpoOBaJ JIEKTPOMATHUTHBIE BOJTHbBI?



a) ['ynmpenbmMo MapkoHu. 0) Huxomna Tecmna. B) ['erpux I'epir.

7. K xapakTepucTHKaM PaJHOBOJIH OTHOCATCS:

a) Yacrora, CKOPOCTH, aMILIUTY1A.

0) Yacrorta, aMIuiuTya , HEpUOJ, AJIMHA BOJIHBL, CKOPOCTb.

B) YacToTa, MOIITHOCTH, ITTMHA BOJIHBI, MAacca, CKOPOCTh, CHJIA.

8. Bce ycTpoiicTBa, Hcnosb3yeMble JJIsl paIHO CBSI3H, MOKHO Pa3IeuTh Ha...:
a) Pagmocurnans! 1 paguonprueMHUKH.

0) Paguonepenarunku U paguonpuEMHUKY.

B) Papnonepenarunku u paguomMasuKy.

9. Jlois1 onpenesieHus pacctosiHus R 10 ne1u MeTo10M paHoI0KaAlMH H3MePSIOT 001iee
BpeMs t MPOXO0:KAeHHsI CHTHAJIA 10 LeJIH U 00pPaTHO, HCI0JIB3YS COOTHOIIEHHE
a)R=1/2;

6) R=ct/2;

B)R=ct/

10. Yto o603Hauaer T B oTHomeHum A= cT=c/v
a) [lepuon  6) JnuHa BoIHBI B) YacToTa BOJIHBI

11. Kak pacnoJio:xarcsi JaHHbIE BUAbI H3JIyYeHHUIl B MOPSIIKE YMEHbIIIEHNH YaCTOThI

a) ramMmma u3inydeHue 0) BUAMMOE U3Iy4YeHHE B) YIbTPa(HOIETOBOE U3IIyUYECHUE

12. PagmocTanuusa n3jay4daer paauoBoHbl yactoroii 10 MI'u. KakoBa quiimna 3Tux
PaauoBOIH?

13. Cko0JbKO K0JIe0aHN MPOUCXOIUT B JIEKTPOMATHHUTHOM BOJIHE C JIMHOM BOJHBI 30 M
B TeYeHHe OJHOT0 NMepuoia 3BYKOBBIX Kojiebanuii ¢ yacroroit 200 I'u?

Bapuanrt 2

1.Y10 Takoe 3j1eKTPOMArHUTHbIE KoJleOanusi?

A) Ilepuonnueckoe U3MeHEHHE HAMPSHKEHHOCTH JEKTPUYECKOTO MO U UHIAYKIIMH MarHUTHOTO
TOJISL.

b) N3menenne HanpsKEHHOCTH  TTOJIS

B) M3menenne nuuaykiuu

2.Yemy paBHa CKOPOCTH PACHPOCTPAHEHUS 3JIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH?

A) 3 *108 km/u B) 3 *10 8m/c B) Het onpenien€HHbIX 3HAUEHUH.
3. Ilo xkakoii (popmy.ie HAWTH YACTOTY KoJieOaHmii?
A) v =Nt b) v=N/T B)v=N/t

4. Kto BriepBble MOJYy4H.J 3JIEKTPOMATHUTHBIE BOJIHBI?

A) xeitmc Makceenn  b) Mcaak HetoTon B) I'enpux ['epn

5. YTto Ha3bIBaeTcs K01e0aTeJIbHBIM KOHTYpOM?

A) KonneHcaTtop u kaTymika

b) Konnencatop 1 HCTOYHUK TOKa

B) ncrounuk Toka u KaTymika.

6. Kem BnepBbIe Obli1a OTKPBITA PAIHOCBA3D?

A) Anekcannp Crenanosuy [lomnos

b) Hukona Tecna.

B) I'ynbensMo Mapkonu

7. Y10 TaKoe paguoOBOJIHbI?

A) CBeToBoe u3nyuyeHue

b) DnexTpoMaruuTHOE U3IIy4eHHE

B) 3BykoBoe u3inyueHue.

8. I'ne ncnonb3yroTcst pagnoBoJIHbI?

A) B nepenaue 1aHHBIX B paJiMOCETSIX

b) B nepenave 1aHHBIX B 3JIEKTPOMAarHUTHBIX BOJIHAX

B) Her moaxopasmiero oreera.

9. /lais1 onpesiesieHUsI PACCTOSIHUSA S 10 LeJIM METOIOM PAIMOJIOKALMU U3MEPSIOT o01ee
BpeMs t IPOXO0K/IEHUS] CUTHAJIA /10 LieJIM U 00paTHO, UCI0JIb3Ysl COOTHOLIEHHE



a) S=At/2;

0) S=ct/2;

B) S =ct/A.

10. Yrto o603Hauaer A B oTHomeHuu A= cT=c/v

a) Yactora konebanuii  0) JlyiMHA BOJTHBI B) YacToTa BOJIHBI

11. Kak pacnoJioxkaTcsi JaHHbIe BUAbI U3J1y4YeHNH B MOPs/IKe YMEHbIIEHUU YACTOThI

a) PEHTT€HOBCKOE U3JIy4YeHUE

0) nnppakpacHoe U3ITyUCHHE

B) yJIbTpaHOJIECTOBOE U3ITyUCHUE

12. PaguocTanums u3jaydyaer paauoBoJHbl yacTtoToi 20 MI'u. KakoBa aiauna 3Tux
paauoBoJH?

13. CkoJbKO KoJIe0aHuii MPOMCXOIUT B 3JIeKTPOMATHUTHOI BOJIHE ¢ JJHHOMN BOJIHBI 20 M
B Te€YeHHUE OJIHOT0 Mepuoaa 3BYKOBbIX KoJieOanuii ¢ yacroroi 200 I'u?

OTBeTHI:

Bapuanr 1 |

1 2 3 4 |5 6 |7 8 |9 10 11 |12 13 |14 |15
‘a 0 ‘B ‘6 ‘a ‘6 ‘B 0 B B a 0 B ‘a ‘6
Bapwuaanr 2

1 2 3 |4 5 6 7 (8 9 |10 |11 12 |13 |14 |15
A B B A B |A B B B B B B A

Kontpoabnas padora Ne 5
o teme: «OnrTuka»
1 BapuaHT (2 BapuaHT)

1) 1 BapuanT: [lucniepcus (onpeaeneHue, puMepsI 1o cBoeitl mpodeccun)

2 BapuanT: MHTepdepenuus (onpeaeneHue, IpuMepsl 1o cBoei npodeccun).

2) 1 BapuaHT: MOXeT JiM BOBHHKHYTH 9X0 B crenu? OObscHHUTE.

2 papuaHT: [loueMy B MOMEIIEHUH MY3bIKa OT MY3bIKaJIbHOIO IIEHTPA 3ByUUT

OoJiee TPOMKO, YeM Ha OTKPBITOM Bo3ayxe? OObscHUTE.

3) 1 BapuanT (2 Bapuant): Urpast 1yxoBoil OpKecTp, yIamsisiach, 3aIE 3a yroJl YIHIIbL.
[Touemy yepe3 HEKOTOpOE BpeMs CIBIIIHA Urpa Julllb TpyO — 6acoB u GapabaHa.

4) 1 sapuanr (2 Bapuant): [lana popmyna: d + sin@ =k <A

PacnumuTe Kax1yro BeIUUHHY, HA30BUTE (GOPMYITY, 3alIUIINTE €IUHHIIBI H3MEPEHUSI.

5) 1 Bapuant: Ha nudpakumonnyro pemérky, umeronryto 700 mtpuxoB Ha 1 MM, majaer
IJIOCKass MOHOXpOMaruuyeckas BONHA JUIMHOW A = 7 - 107 cm. Onpenenuts HanOONBIIUI
MOPSAZIOK CIEeKTpa K, KOTOphIii MOJKHO HAOIIOAaTh TPU HOPMaIbHOM NaICHNUH JTy4Yel Ha PeleTKy.

2 BapuanT: Judpakunonnas pemérka conepxkut 120 mrpuxos Ha 1 mm. Haittu mymuny
BOJIHBI MOHOXPOMATHYECKOTO CBETA, MAJAl0IIEero Ha PEeIETKY, €CJIU YTOJl MEXIY IABYMS
CIEKTpaMH MEepPBOro MOPsIKa PaBeH 8" .

6) 1 BapuanTt: OnpenenuTh Yrojl OTKIIOHEHHS JTyueil 3eJIEHOT0 CBETa JITMHOM BOJHBI A
=0.55 MKM B CHIEKTpe NepBOro NOPsIKa, MOITYYEHHBIM C TOMOUIbIO AUPPAKIIMOHHON PEIIETKH,
nepuoj koropoi paseH 0.02 M.

2 BapuanT: {151 onpeneneHus nepruoaa pemeTKH Ha He€ HallpaBUJId CBETOBOM IyUYOK
yepe3 KPacHbI CBETOQHMIIBTP, MPOITYCKAIOLINH JTyuH ¢ 1auHoi BoiHbl 0.78 MxMm. KakoB nepuon
peméTku, eciau oHa conepkuT 1200 mTpuxoB HA 1 MM U yrosl MeXAy ABYMs CIIEKTpamMHu
BTOPOT'O NOPSAJIKA PaBeH 9* .

7) 1 BapuanT (2 BapuanT): KakoBa CKOpOCTh CBeTa B BoJie, eciiu mpH yactote 440(480)
TI'n nmuaa BosHb! paBHa 0.51(0.64) MxMm?

8) 1 Bapuanrt (2 BapuanT): CKOJIBKO JJTMH BOJH MOHOXPOMAaTH4YECKOTO HU3JTyYSHHS C
yactoToit 740 (810) TI'u yxnansiBaercs Ha oTpeske 1 (2) m?




9) 1 Bapuanrt (2 BapuanT): Kakue 4acToThl KOJIeOaHU COOTBETCTBYIOT KpaiHUM
KkpacHbIM (A = 0.76 MkM) u kpaitHe puoneroBsM (A = 0.4 MKM) JTydaM BUJUMOM 4acTH CrieKTpa?

KonTpoabHas padora Ne 6
no teme: «KBaHToBas GpusnKa»
1 BapuaHT (2 BapuaHT)

1) 1 Bapuant: ®ororddekt (ompenencHue, npuMeHeHue, popmyia ¢ pacmrpoBKoi).

2 BapuanT: KpacHas rpanumna ¢goroaddekra (onpeneneHue, popmyia ¢ pacmu(poBKOH,
3HAYCHHE).

2) 1 BapuanT(2 BapuanT): HaiiTi yacToTy KOJIeOaHUI CBETOBOM BOJIHBI, €CIIH JIJIMHA
BomHEI A =5+107 M (L =3 + 107 m), a ckopocTs BoHBI paBHa 3+ 108 m.

3) 1 Bapuanr (2 BapuanT): HaiiTi jutiHy BOMHSBI, ecin eé yacToTa paBHa 1.2 +10°T'
(2.3 +10 ** I'y). Cxopocts cBeta Brl 3HaeTe.

4) 1 Bapuanr (2 Bapuant): KakoB umiysbc GOTOHA, €CIIH IJTHHA CBETOBOW BOJIHBI A =
7-107 m (8 +107 m)?

5) 1 BapuanT (2 Bapuant): OnpeneuTh SHEPTUI0 POTOHA, COOTBETCTBYFOIICTO JTTHHE
BomHEI A =4:107 M (A =3-107 m).

6) 1 BapuanT (2 Bapuant): OnpeneuTh JJTUHY BOJHBI CBETA, KOTOPHIM OCBEIIACTCS
TIOBEPXHOCTh METAIIA, CIH (hOTOIIEKTPOHBI HMEIOT KHHETHYeCKyIo sHepruio 4.8 +107%° (5 +10°
19y T, paboty BeIXOZA AMekTpoHa U3 Metamna 5.2 +107° (6.3 +10° ) Tx.

7) 1 BapuanT (2 Bapuant): Haiitu kpacHyto rpanuity Gotosddexra st BEmecTna, eCiu
u3BecTHa paboTa BRIXO/IA 3JICKTPOHA U3 METajlla paBHA

A=4.7-10" JIx (2.8:10 *° [Ix).

8) 1 BapuanT: Korna nporcxoaut uznydeHue aroma?

2 BapuanT: Korja npoucxoauT nmoromneHue aroma?

9) 1 BapuanT: UTo MO3BOJISICT OMPEACITHUTH CIICKTPAIBHBII aHATH3?

2 BapuaHT: Buasl uznyueHuii?

10) 1 BapuanT (2 BapuaHnT): JlaH YKCTHIN ra3 ¥ ra30BbIC CMECH.

YucThlii ra3 ‘ ‘ ~ ‘
I'azoBBIE cMecn

B kakoli U3 cMecell COIepKUTCS JaHHbBIA YUCTBIM T'a3 U [IOYEMY MOXKHO CJI€JIaTh TAKOU
BBIBO/?



